



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΞΥΛΟΦΑΓΟΥ

ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2023-2024

ΒΡΑΒΕΙΑ

Τα βραβεία **κατά μάθημα** απονέμονται με βάση σχετική εγκύκλιο του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας, σύμφωνα με την οποία **ως γενική βαθμολογία** θεωρείται ο **μέσος όρος των βαθμών των Τετραμήνων, όπως αυτός εξάγεται από το ΑΒΑΚΙΟ.**

Απαραίτητη προϋπόθεση για όλους όσοι θα βραβευθούν είναι το **άριστο ήθος.**

A. ΒΡΑΒΕΙΑ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ ΓΟΝΕΩΝ

1. Βραβείο €100 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την υψηλότερη γενική βαθμολογία του σχολείου κατά την φετινή σχολική χρονιά.
2. Βραβείο €100 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την υψηλότερη μέση βαθμολογία, στις Γραπτές Εξετάσεις στα Εξεταζόμενα Μαθήματα.
3. Βραβείο €80 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει τη δεύτερη υψηλότερη μέση βαθμολογία, στις Γραπτές Εξετάσεις στα Εξεταζόμενα Μαθήματα.
4. Βραβείο €70 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την τρίτη υψηλότερη μέση βαθμολογία, στις Γραπτές Εξετάσεις στα Εξεταζόμενα Μαθήματα.
5. Βραβείο €80 στον/στην μαθητή/τρια της Β΄ Γυμνασίου ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την υψηλότερη μέση βαθμολογία, στις Γραπτές Εξετάσεις στα Εξεταζόμενα Μαθήματα.
6. Βραβείο €80 στον/στην μαθητή/τρια της Α΄ Γυμνασίου ο/η οποίος θα εξασφαλίσει την υψηλότερη μέση βαθμολογία, στις Γραπτές Εξετάσεις στα Εξεταζόμενα Μαθήματα.
7. Βραβείο €70 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την υψηλότερη βαθμολογία, στη Γραπτή εξέταση στο μάθημα των Νέων Ελληνικών.
8. Βραβείο €70 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την υψηλότερη βαθμολογία, στη Γραπτή εξέταση στο μάθημα των Μαθηματικών.

B. ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΞΥΛΟΦΑΓΟΥ

Βραβείο €100 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την υψηλότερη μέση γενική βαθμολογία στα Νέα Ελληνικά και την Ιστορία.

Γ. ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΟΙΝΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ

Βραβείο €100 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την υψηλότερη μέση γενική βαθμολογία στα Μαθηματικά και στο μάθημα Φυσικά (Φυσική – Χημεία – Βιολογία).

Δ. ΒΡΑΒΕΙΟ « ΜΑΡΙΟΣ ΦΡΑΓΚΟΥΣ, ΣΚΕΨΟΥ – ΖΗΣΕ – ΤΟΛΜΑ» ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΑΝΔΡΟΥΛΛΑΣ ΚΑΙ ΠΕΤΡΟΥ ΦΡΑΓΚΟΥΣ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΤΟΥ ΓΙΟΥ ΤΟΥΣ ΜΑΡΙΟΥ ΦΡΑΓΚΟΥΣ

Βραβείο €150 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα διακριθεί σε διάφορες εξωσχολικές και ενδοσχολικές δράσεις, θα έχει γνήσιο ενδιαφέρον για τους/τις συμμαθητές/τριες του/της και θα συμμετέχει σε αθλητικές δραστηριότητες.

Ε. ΒΡΑΒΕΙΟ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΞΥΛΟΦΑΓΟΥ

Βραβείο €200 στους/στις τελειόφοιτους/τες μαθητές/τριες που θα εξασφαλίσουν βαθμό 20 σε τουλάχιστον μια Γραπτή Εξέταση σε Εξεταζόμενο Μάθημα.

ΣΤ. ΒΡΑΒΕΙΟ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΞΥΛΟΦΑΓΟΥ

Βραβείο €100 στον/στην μαθητή/τρια της Β΄ Γυμνάσιου ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την υψηλότερη μέση βαθμολογία στις Γραπτές εξετάσεις στα μαθήματα των Νέων Ελληνικών και Μαθηματικών.

Ζ. ΒΡΑΒΕΙΟ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΕΛΕΟΥΣΗΣ ΛΙΟΠΕΤΡΙΟΥ

Βραβείο €100 στον/στην μαθητή/τρια της Α΄ Γυμνάσιου ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την υψηλότερη βαθμολογία στη Γραπτή εξέταση στο μάθημα των Μαθηματικών.

Η. ΒΡΑΒΕΙΟ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ

Βραβείο €100 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την υψηλότερη βαθμολογία στις Γραπτές Εξετάσεις στο μάθημα Φυσικά (Φυσική – Χημεία – Βιολογία).

Θ. ΒΡΑΒΕΙΟ CHRISTOU (Ανθοπωλείο)

Βραβείο €100 στον/στην μαθητή/τρια της Β΄ Γυμνάσιου ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει την υψηλότερη βαθμολογία στη Γραπτή Εξέταση στο μάθημα της Βιολογίας.

Ι. ΒΡΑΒΕΙΟ ΚΑΘΗΓΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΟΓΟΥ

Βραβείο €100 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα συγκεντρώσει την υψηλότερη βαθμολογία στο πρόγραμμα, Δημιουργικότητα-Δράση- Κοινωνική Προσφορά (ΔΔΚ).

Κ. ΒΡΑΒΕΙΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΠΑΥΛΟΥ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ ΤΗΣ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ

Βραβείο €100 στον/στην μαθητή/τρια ο/η οποίος/α θα συμμετάσχει στο Εναλλακτικό πρόγραμμα φοίτησης κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς 2023 – 2024 και θα έχει βελτιωθεί στην επίδοση, διαγωγή, συμπεριφορά προς τους καθηγητές/συμμαθητές του/της και θα έχει μειώσει τις απουσίες του/της.

Λ. ΒΡΑΒΕΙΟ ΑΠΟ ΟΜΙΛΟ ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ

Βραβείο €50 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα εξασφαλίσει τη δεύτερη υψηλότερη γενική βαθμολογία του σχολείου κατά την φετινή σχολική χρονιά.

Μ. ΒΡΑΒΕΙΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΑΙ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ ΕΓΓΛΕΖΟΥ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΤΟΥ ΓΙΟΥ ΤΟΥΣ ΙΩΑΝΝΗ ΕΓΓΛΕΖΟΥ

Βραβείο €100 στον/στην τελειόφοιτο/τη μαθητή/τρια του σχολείου μας ο/η οποίος/α θα έχει άριστη επίδοση και θα έχει σημειώσει τη μεγαλύτερη πρόοδο στη Γενική Βαθμολογία σε σχέση με την προηγούμενη σχολική χρονιά.

Ν. ΒΡΑΒΕΙΟ ΠΑΓΚΥΠΡΙΑΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΓΟΝΕΩΝ

Βραβείο €100 στον/στην μαθητή/τρια ο οποίος/α θα έχει τη μέγιστη διάκριση σε μαθητικό διαγωνισμό.